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ΕΝΩΣΗ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΩΝ 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΑΧΑΪΑΣ 

 (Ε.Σ.Π.Ε.ΑΧ.) 
 

Νόμιμα αναγνωρισμένο Σωματείο με την υπ΄ αριθμ. 40/2016 

Διάταξη του Ειρηνοδικείου Πατρών, καταχωρημένο στο βιβλίο 
σωματείων του Πρωτοδικείου Πατρών με αύξοντα αριθμό 2920.  

Α.Φ.Μ.:  996935261, ΔΟΥ Γ΄ ΠΑΤΡΩΝ  

e-mail : espeachaias@gmail.com , espeax@pomens.gr 

 
 

ΠΡΟΣ  : Π.ΟΜ.ΕΝ.Σ. Αριθμός Πρωτοκόλλου: 51/2024 

  Πάτρα, 18 Οκτωβρίου 2024 
 
ΚΟΙΝ.  : Μέλη Ε.Σ.Π.Ε.ΑΧ. 
     
ΘΕΜΑ :  Δαπάνες Υγειονομικής Περίθαλψης 
 
ΣΧΕΤ.  : ΠΔ 62/2023 (ΦΕΚ Α΄ 114/17-5-2023) 
  

Η Ένωση Στρατιωτικών Περιφερειακής Ενότητας Αχαΐας (Ε.Σ.Π.Ε.ΑΧ.) 
επανέρχεται στο θέμα των δαπανών υγειονομικής περίθαλψης στελεχών αλλά και 
μελών των οικογενειών τους.  

 
Συγκεκριμένα, παρά την πρόσφατη αναθεώρηση του σχετικού 

νομοθετικού πλαισίου, δυστυχώς ακόμα παρατηρούνται καθυστερήσεις στην 
εκκαθάριση των δικαιολογητικών για τις δαπάνες υγείας καθώς και στην 
αποπληρωμή αυτών. Έτσι, ενδεικτικά και σύμφωνα με πληροφορίες Στελεχών - 
μελών μας, η αποζημίωση δαπανών στο ΓΕΑ διεκπεραιώνεται σε διάστημα έως 
και άνω των δύο (2) μηνών, ενώ στο ΓΕΣ οι χρόνοι παρουσιάζονται πιο αυξημένοι. 
Μάλιστα, σε πολλές περιπτώσεις οι δαπάνες ξεπερνούν σε ύψος τα 200 - 300€, τα 
οποία οι στρατιωτικοί είναι υποχρεωμένοι να τα καταβάλλουν ανυπερθέτως στους 
παρόχους υπηρεσιών υγείας, αναμένοντας την αποζημίωση από την Υπηρεσία. 

 
Από τα παραπάνω αντιλαμβάνεται κανείς ότι το πρόβλημα δεν έχει 

επιλυθεί επαρκώς, αλλά εξακολουθεί να υφίσταται και να επιδεινώνει περαιτέρω 
τις οικονομικές συνθήκες τις οποίες βιώνουν τα στελέχη των ΕΔ.  

 
Για το λόγο αυτό κρίνεται απαραίτητη η αναθεώρηση της λειτουργίας των 

ελεγκτηρίων δαπανών, ώστε στα πλαίσια της διοικητικής μέριμνας να επιλυθεί το 
εν λόγω φαινόμενο. 

 
Η Πανελλήνια Ομοσπονδία Ενώσεων Στρατιωτικών (Π.ΟΜ.ΕΝ.Σ.), προς 

την οποία απευθύνεται το παρόν, παρακαλείται για την ανάδειξη του θέματος και 
την προώθησή του προς την Πολιτική και τη Στρατιωτική Ηγεσία του ΥΠΕΘΑ. 

 
Για το Διοικητικό Συμβούλιο 

 
 Ο Πρόεδρος Η Γενική Γραμματέας 
   
 Ελευθέριος Μπουρδανιώτης  Κατερίνα Κατσανάκη 
  6983513979  6983513877 


